
 

 ( الوراثة الجزيئية)  الخامسةأسئلة الوحدة 

 ة من بين الاقواس و ضع تس : اختر الإجابة الصحيح

كريك ـ واكسون و) إلى  DNAيعود إلتقاط صورة بالأشعة السينية لحمض  .1

 ـ أوزوالدآفري ( روزاليندافرانكلين

) فرانكلين ـ كارثي ـ ماكلاود ـ ترح ) وجهة النظر المركزية ( هو قالعالم الذي قدم م .2

 ( كريك

 DNA –tRNA – ) لا يشترك مباشرة في عملية الترجمة :  الآتيهأي من  .3

mRNA ) ـ الرايبوسوم 

) النسخ العكسي ـ بلمرة تتم بفعل إنزيمات  DNAعملية التضاعف )النسخ( لـ  .4

DNA بلمرة ـRNA   ـRNAase) 

 – UGA – UAG فرات التوقف في تكوين البروتين ما عدا ) يكل مما يأتي ش .5

 AUG –UAA ) 

 ( rRNAـ  DNAـ  RNAـ  mRNA)  يتم نسخة من RNAالحمض النووي  .6

                                                   هو المادة الوراثية في الكائن الحي عام  DNAإلى أن  فريآتوصل العالم  .7

 م (1942ـ  م1944م ـ 1952م ـ 1925) 

 يوتيده ) قاعدة نيتروجينية (ل( نيوك444عدد الشيفرات الوراثية في جين مكون من ) .8

 ( 222ـ  148ـ  111ـ  74)   

 DNA    (T–U  –A  -C  )حدة من القواعد النيتروجينية لا تدخل في تركيب او .9

 (  64ـ  3ـ  16ـ  4)  هو  mRNAعدد الشيفرات الموجودة في  .10

 –جوانين  -للقاعدة النيتروجينية ) ادنين   الأسففي الشكل  C يرمز الحرف  .11

 (ثايمين – سيتوسين

 
اثبات  – فقط في الابوةيستفاد من بصمة الحمض النووي في الحياة في ) ن .12

 ( او اثبات الابوةنفي  –و اثبات الابوة نفي  – فقط الابوة

 هيئيزجلا ةثرولاةــسماخلا ةدحولا ةلئسا
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